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ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑ Αρ. 260 

16 Δεκεμβρίου 2025 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο: 

1 Λαμβάνοντας υπόψη ότι, λόγω των εορτών, η επόμενη συνεδρία του θα πραγματοποιηθεί 

στις 20 Ιανουαρίου 2026, αποφάσισε ομόφωνα όπως εξουσιοδοτήσει τον Πρύτανη να 

εξετάσει τυχόν επείγοντα θέματα που προκύψουν υιοθετώντας την πρόνοια 13 του Νόμου 

«Περί της Συγκρότησης και Λειτουργίας (Διαδικασία Εκλογών, Διορισμοί και άλλα Συναφή 

Θέματα» των Οργάνων και Αξιωματούχων του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κανονισμοί 

του 2011, σύμφωνα με την οποία «ο Πρόεδρος του Συλλογικού Οργάνου του 

Πανεπιστημίου, μπορεί ύστερα από γραπτή εξουσιοδότηση του οργάνου, να λαμβάνει 

αποφάσεις σε θέματα ή κατηγορίες θεμάτων, όπως θα ορίζεται στην εξουσιοδότηση, χωρίς 

να χρειάζεται απόφαση του συλλογικού οργάνου».  Ο Πρύτανης θα ανακοινώσει τις 

αποφάσεις αυτές στην επόμενη συνεδρία. 

2 Ενέκρινε τα αιτήματα απασχόλησης Ερευνητικών Συνεργατών/τιδων που βρίσκονταν στην 

Ημερήσια Διάταξη (ΗΔ).  

3 Ενέκρινε τα αιτήματα για αναθέσεις υπηρεσιών που βρίσκονται στην ΗΔ.  

4 Ενέκρινε τα αιτήματα για Βοηθούς Διδασκαλίας/Βοηθούς Εργαστηρίου που βρίσκονταν 

στην ΗΔ.  

5 Ενέκρινε τα αιτήματα για Βοηθούς Κλινικούς Επόπτες/τριες που βρίσκονται στην ΗΔ. 

6 Ενέκρινε την εισήγηση του Πρύτανη για το πρωτόκολλο επισκέψεων Αντιπροσωπειών 

Πολιτικών Κομμάτων και υποψηφίων Βουλευτών/τριων στο Πανεπιστήμιο σύμφωνα με το 

σημείωμα που υποβλήθηκε με τη συμπερίληψη της πρόνοιας ότι οι χώροι του 

Πανεπιστημίου δεν είναι διαθέσιμοι για διεξαγωγή εκδηλώσεων από πολιτικά πρόσωπα.  

7 Ενέκρινε τα αιτήματα Έρευνας για ποσά πέραν των €500 και μέχρι €10.000, όπως 

παρουσιάζονται στους πίνακες που υποβλήθηκε.  

Όσον αφορά το αίτημα στο σημείο 386 του πίνακα στο παράρτημα 4.2.1 (β), εγκρίνεται η 

εξαίρεση με βάση την εισήγηση στο σημείο 2.  
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8 Ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή ΒΦ του Τμήματος ΓΕΒΕΤ για κάλυψη εξόδων προστασίας 

της τεχνολογίας “METHODS AND COMPOSITIONS FOR IMPROVED SEED GROWTH” ύψους 

€497,50 (πλέον ΦΠΑ) από το άρθρο 3/325. 

9 Ενέκρινε το αίτημα του Αναπληρωτή Καθ. ΙΒ του Τμήματος ΧΜ για κάλυψη εξόδων 

προστασίας διανοητικής ιδιοκτησίας της ευρεσιτεχνίας με τίτλο «System and Method for 

Carbon Capture and Utilization» ύψους €1.215 (πλέον ΦΠΑ) από το άρθρο 3/325. 

10 Ενέκρινε την τροποποίηση της διαδικασίας έγκρισης και υποστήριξης συμβουλευτικών 

υπηρεσιών όπως παρουσιάζεται στο παράρτημα που είχε υποβληθεί.  

11 Λαμβάνοντας υπόψη ότι τηρούνται τα κριτήρια της ισχύουσας πολιτικής,  αποφάσισε 

ομόφωνα όπως εγκρίνει το αίτημα της Επίκουρης Καθ. ΑΜ του Τμήματος ΠΟΛΥΓΡΑΤ για 

παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών στο Δήμο Λεμεσού, η οποία ορίζεται ως Επιστημονική 

Υπεύθυνη. 

Επιπλέον το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε τη συμμετοχή των ακόλουθων ακαδημαϊκών 

μελών για την ολοκλήρωση του εν λόγω έργου: 

1. Καθ. ΕΖ  
2. Αναπληρώτρια Καθ. ΑΠ  
3. Αναπληρωτής Καθ. ΟΠ 
4. ΘΜ, Μέλος ΕΕΠ 
5. ΑΠ, Μέλος ΕΕΠ 

12 Ενέκρινε την εισήγηση για διεξαγωγή εκδήλωσης για τη Γιορτή των Γραμμάτων σύμφωνα 

με το σημείωμα που υποβλήθηκε.  

13 Ενέκρινε κατ’ εξαίρεση έγκριση πληρωμής συνδρομής στο EIT Food για το έτος 2025 για το 

ποσό των €1000 από το κονδύλι 3/311 και έλαβε γνώση για την ακύρωση της εν λόγω 

συνδρομής από το 2026.  

14 Λαμβάνοντας υπόψη ότι η εκδήλωση δε περιλαμβανόταν στον αρχικό πίνακα αξιοποίησης 

κονδυλίου 3/314 «Επιχορήγηση Φοιτητικών Δραστηριοτήτων για το 2025» που είχε 

εγκριθεί στην 246η συνεδρία του καθώς επίσης και τη διαθεσιμότητα κονδυλίου, ενέκρινε 

την κάλυψη εξόδων εκδήλωσης Φωταγώγησης του Χριστουγεννιάτικου Δέντρου στη Σχολή 

ΔΤΦΕ στην Πάφο, ως ειλημμένης υποχρέωσης. Το κόστος ύψους €6.125 θα καλυφθεί από 

το κονδύλι 3/314. 

15 Αφού ενημερώθηκε για την απόφαση του Πανεπιστημίου Κύπρου σύμφωνα με την οποία η 

02/01/2026 παραχωρείται ως άδεια απουσίας από την εργασία χωρίς αποκοπή από την 

ετήσια άδεια και η 05/01/2026 αποκόπτεται από την ετήσια άδεια του προσωπικού, και 
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λαμβάνοντας υπόψη το κόστος λειτουργίας των υποδομών σε συνάρτηση με την παρουσία 

προσωπικού, αποφασίζει να εισηγηθεί στο Συμβούλιο την υιοθέτηση της εν λόγω 

απόφασης από το ΤΕΠΑΚ. 

 


